

劇名:急診間 NONSTOP

故事大綱:

內科急診間的門隨志工進入打開，黎妍和彥碩並坐在候診的椅子，護理師吩咐得等待半小時抽血報告才會出來，交代完便去忙了。黎妍將頭靠在彥碩的肩，一手按壓著剛抽過血的手臂，生病的蒼白擋不住她精緻的臉蛋。彥碩邊攬著她，邊和電話另一頭交代工作後掛上電話，轉頭輕吻她頭髮。黎妍自嘲這幾天居然剪片剪到一直憋尿，搞到尿道發炎，連發燒都不自覺，彥碩安慰黎妍粉絲不會因為她沒發影片就跑掉，黎妍撒嬌說這行競爭激烈，沒有曝光就容易被遺忘、取代，彥碩似乎聽慣她的說詞，一臉「我奈你何」的接受。彥碩拿出包包裡的保溫瓶，要黎妍遵守醫生的指示:多喝水、多上廁所，起身走到走廊盡頭再左轉的地方幫她裝水，順便去外面買杯咖啡，看著彥碩的背影，她露出幸福微笑，但彥碩走沒幾步便從口袋拿出手機打字，黎妍的笑頓時僵住。

有個頭髮像鳥窩、身穿大學系服還隨便紮在運動褲裡的男生扶著點滴架快步走到黎妍面前，嚇到黎妍。男大生瞪大眼看著她、不可置信的張嘴、驚喜確認她是否就是網紅「梨子」，黎妍本來的錯愕，在得知對方是她的粉絲後便戴上甜美的面具。

男大生搔搔頭、欲言又止說自己是大粉絲，每個禮拜等她的直播，

尤其是黎妍的企劃《直播 NONSTOP》簡直太可愛逗趣，講到激動處他的點滴都快被扯掉。黎妍敷衍的應付他，同時想起因為急診而耽誤的直播，最近為了營造親民的形象，她會在外頭直播她與其他陌生人的互動或日常，特色就是在 20 分鐘內不管發生什麼事都不會中斷直播，雖然有些爭議，但大部分網友相當吃這套。而現在是星期五晚上九點，恰好是黎妍固定直播的時間。

黎妍看了看四周，思考似乎沒人在急診間直播過，說不定能引起話題，於是拿起手機開直播。不到半分鐘，直播人數便衝到了 200 多人，黎妍跟粉絲們親切問好，粉絲查覺黎妍的背景在醫院，紛紛留言關心，男大生在一旁興奮看著平時只能隔著螢幕愛慕的女神。正當黎妍專心與網友互動時，男大生癡傻的臉竟擠進了螢幕，由於黎妍不能違背形象指責粉絲，只好故作與男大生友好。男大生第一次上鏡頭很開心，自顧自的介紹起自己叫王宇、20 歲、就讀 XX 科大…，黎妍怕這樣下去觀看人數會下降，顯得擔憂又尷尬，直到有位護理師不停叫喊著號碼要去抽血，而王宇的點滴袋上貼著同個號碼，不悅的要王宇盡快過去。王宇不捨的推著點滴架走去，還不忘要黎妍等自己回來。黎妍這才鬆了一口氣，躲去外頭的診間。

門外的外科急診間，傳來救護車的聲音。大門馬上被一群醫護人員推入、朝手術室奔跑，其中有些人員推的擔架床上躺著一名額頭和

胸前都是血的短髮女子，有一個頭髮捲曲、臉也些微滲著血的女人，一手緊握自己肩膀、另一手死握擔架床的鐵架，她的表情因疼痛而扭曲、眼淚直流、不停呼喊床上女子的小名，這一切都是被黎妍的直播記錄下來，網友們紛紛留言「好可怕」、「只在電視上看過」、「感覺她們是情侶」等等。但，黎妍等剛剛人群散去，才看到後方跟著一女一老的警察，而那個女警，是黎妍最常在彥碩手機裡看見、也最不想正面碰上的人——彥碩的正宮女友，陳若嵐。

黎妍將畫面切回前置鏡頭拍攝自己、裝沒事回應粉絲，快步走回內科急診間，遠處看到王宇坐在位置上東張西望。她趕緊躲在轉角，卻聽到旁邊的診間傳來了爭吵聲，黎妍低聲對粉絲說裡頭有人在吵架，拉開了一點木門讓耳朵和鏡頭湊在縫隙中偷看偷聽。

從直播畫面裡，看到一對白髮夫婦，老奶奶郭林春麗身著鮮豔衣服，手拿兩件外套和一個肩背大包包，不停問醫師無關要緊的問題，老醫生耐著性子請她等抽血報告，她的老公郭仲茂在一旁賴皮的吵著不要挨針，春麗要仲茂閉嘴、又回頭謝過醫生。眼看兩人要走出診間，黎妍立刻後退幾步，老夫妻沒察覺她的偷偷摸摸，一出診間春麗就劈哩趴啦的碎念仲茂，仲茂撇著嘴、別過頭，不時回嘴幾句。黎妍看老人家可愛的相處不禁笑了，仲茂便開玩笑「漂亮小姐都在笑我們了」，兩人的鬥嘴才停止。

黎妍見兩人互動有趣，便邀他們與自己直播，當老人家還在納悶何謂「直播」時，黎妍已將手機轉過來，讓自己和夫妻倆入鏡，向粉絲介紹兩位，春麗和仲茂卻不知道該看哪、該說什麼，不知所措的自然反應讓網友直呼好可愛。黎妍像主持人訪問仲茂和春麗，仲茂愛現的個性立刻顯現，誇耀自己平常身體硬朗、曾經是海軍陸戰隊的勇猛戰將，春麗卻沒給面子的數落老公剛剛暈眩在馬桶旁的丟臉景象。黎妍注意到觀看人數上升、揚起得意的微笑。

螢幕角落出現一位全身穿藍綠色衣褲的實習醫生，表示是要確認病人郭仲茂的平時習慣，但尷尬的進也不是、退也不是。黎妍讓實習醫生問仲茂病情。她將螢幕轉回自己，回覆粉絲問題，網友好奇剛剛那兩個女生如何了、想看後續，黎妍忖度著若嵐其實不知自己的存在，就算碰上了也絕對不認識她，只要她不讓彥碩遇上若嵐，一切就不會曝光。黎妍往最初坐的候診椅看去，彥碩還沒回來、王宇卻開始問著其他病人和護理師有沒有看到黎妍，她毅然決然的往外科急診間走去。

黎妍循著剛剛那群人奔跑的方向，找到了幾位醫護人員和捲頭髮的女人。她錄到女人失控的抓著醫護人員，表示她與短髮女子有註記、能替她簽署緊急手術治療同意書，醫護人員卻面露難色，說避免後續醫療糾紛、希望還是以家屬為主。女人憤怒回應有什麼糾紛

她會擔下、搶過同意書簽名，醫護人員帶著文件離去。沒多久，手術室燈亮起，女人癱軟在牆邊、頭抵著牆哭，其他志工要處理她的傷勢都拒絕。黎妍本想前去安慰，卻有人先她一步走到女人身邊，那人便是若嵐。若嵐輕抱著女人，安慰她事故當下，手術室裡的光舒不是以常人的反應、往左轉方向盤躲開車子的撞擊，反而是讓車子撞擊自己這一側、保護她，女人泣不成聲、自責連為伴侶簽名都做不到。若蘭要她先照顧好自己、否則光舒還沒出來她就垮了，說著便扶起女人，往另一邊的外傷科走去。

黎妍切回前置，眼眶紅紅的、頓時不知該說什麼，網友紛紛留言鼓勵集氣。

黎妍默默走回內科急診間，彥碩氣急敗壞的在找她、王宇也朝自己走來。彥碩正要質問黎妍時，她竟將手機交給王宇，請他先替她直播，王宇彷彿收到什麼重責大任，煞有其事的接下了手機，到一旁拍攝自己。

彥碩更氣了，黎妍解釋剛剛在直播才不見人影，彥碩直說著要看看另一邊有什麼好拍的、讓她不見這麼久，黎妍連忙說出若嵐在這出勤、要是彥碩一去會被發現。

彥碩聽到，故作冷靜的反覆確認，卻又深怕交往多年的女友會發現出軌一事，於是跑向護理間，問護理師報告還要多久才會出來，護

理師表示至少還要 30 分鐘，彥碩見還要那麼久，便大聲為難護理師，有位男護理師想將彥碩請出去、輕碰了他的肩膀，不料，碩彥卻激動的推開他，無論黎妍怎麼制止也不聽勸。在櫃檯的護理人員見狀，按下按鍵通報保全有「911 事件」，請盡快至內科急診間。在外科診間外與志工閒聊的保全，一接到消息便立刻跑去、同時對著對講機喊話，剛安頓好女人的若嵐，聽到保全的對講機內容，也跟了過去。

此時，王宇的螢幕正對著失控的彥碩和不知所措的黎妍，以及因他們而亂成一團的護理間和害怕的病人們。保全與若嵐趕來時，若嵐驚訝亂源正是騙自己在加班的工程師男友，而抱著碩彥要阻止他的黎妍看到若嵐，尖叫了一聲，彥碩也停下動作，回頭看見若嵐，三人呆愣在原地，保全趕緊將彥碩推出醫院，彥碩卻不斷喊著若嵐的名字。

20 分鐘的直播時間到了，王宇驚嚇的把手機還給頭髮凌亂的黎妍，若蘭則轉身跑出急診間。醫院外，一輛警車停在街邊，老警察正抽著菸，黎妍要了根菸點著，卻夾在指間沒有抽，煙霧之中，她忍著淚沒有掉下。春麗和仲茂走過她的身邊，兩人還在拌嘴，但吵的內容滿是對彼此的在乎。

若嵐想起剛剛那對女同志，又看看漸漸遠去的老夫妻，終於忍不住

蹲下、放聲大哭。

另一邊，被趕出醫院的彥碩罵著髒話、猛打電話。

另一邊，待在急診間的黎妍悵然拿著手機，螢幕顯示著「直播已結束」。